



Перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в нарушении правил безопасности, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия индивидуальный предприниматель, имеющий во временном пользовании автомобильный кран «КС-55713-1», заключил устный договор о выполнении строительно-монтажных работ на объекте неэксплуатируемого нежилого здания в одной из деревень



Горномарийского района Республики Марий Эл. Для выполнения указанных работ он без осуществления предрейсового контроля технического состояния транспортного средства, предрейсового медицинского осмотра водителя, допустил мужчину, который не имел права на управление крановой установкой данного транспортного средства, не имел подтвержденной квалификации требуемого разряда, не прошел инструктаж, обучение по охране труда, стажировку на рабочем месте, к управлению краном. 27 апреля 2022 года при поднятии металлической плиты произошло ее отклонение. Рабочему, находящемуся у стены, придавило ногу. В результате последнему ампутирована часть голени.

По уголовному делу проведены судебные экспертизы: медицинская и техническая; допрошены свидетели.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено.

Изображения



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1743960>